«JIEMEP-IIKIC-210»

D®OPMA 3AKA3A
Yactp 1 — «QJIEMEP-ITIKIC-210»
QJIEMEP-TIKAC-210 - x — X — X — X_
1 2 3 4 5

1. Tun npubopa

2. Bapmuant kanuOparopa-u3MepuTess YHU(PHUIUPOBAHHBIX CUTHAJIOB!
e HKCY-260
e HKCY-260Ex

(98]

Kon 3amarunka napnenus (tadmimma A.1)
bazosoe ucnoanenue — PV60

4. HoytOyxk (omrus)*:
e HBFBI15
e HB17

5. O6o3nauyenne Texanueckux ycnoBuit (TY 4381-071-13282997-07)

[Ipumeuanus:
B 0a30Bblii KOMIUIEKT TIOCTaBKH BXOJHMT KOMIIAKT-IUCK C OECIJIATHBIM MPOTPaMMHBIM

obecnieueHrneM «ABroMatuzupoBanHoe padouee mecto MKCY-260» («<APM UKCY-260») u 6ecriaTHbIM
MPOrpaMMHBEIM 00€CTIeueHHEM «ABTOMATH3UpPOBaHHOE pabodee mecTo misa HacTpoiiku [1J]1D m moBepku
TaTINKOB AaBieHusD» («APM I1J1D»).

* — Ilpu BeiOOpe omuu «HB15», «HB17» nmocraBnsiercst HOyTOyK (¢ quaronansio 15" wm 17") ¢
YCTaHOBJICHHBIM MporpaMMHBIM obecrieueHneM «APM UKCVY-260» u «APM I110».

Yacts 2 — [Ipeodpa3oBaresnb naBiieHust 3Taa0oHHbIiH [119-020

[13-020 - - -

X - X x - X - X
1 23 5 6 7

X
4
1. Twun npubopa:

o I1/12-020

o TIJI2-020M (c uHAMKaLUEH)

2. Bwua ucnonnenus (tabmuma b.1)
e — — OOUWENPOMBIIUICHHOE

e EX — B3pbIBO3aIIMILEHHOE
e 02 — kucIopoaHOE
bazoeoe ucnonnenue — obwenpomuluiennoe

3. OOe3KUpPHBAHUE (ORUUA, MOILKO 0N OOWENPOMBIULICHHO20 U 63Dbl803AUULECHHO2O
6U0A UCNONIHEeHUs)™
e Ob



4. Kop Buna gasienus (tadmuna b.2):
e ]I — u30BITOUHOE
e JIA — aOGCONIOTHOE
e JIUB — u30bITOYHOE — pa3peKeHNE

5. Koxa monenu (tabnuna b.2)

6. HMunexc Mmoaenu (peaesibl J0MyCKaeMOol OCHOBHOM MOTPENIHOCTH, £Y), Taduiel b.2 - b.4:

e A0-0,02%
e A-0,03%
e B-0,05%
e C-0,1%

baszosoe ucnoanenue — C

7. Ob6o3naueHue Texunueckux yciosuit (TY 4212-122-13282997-2014)

* — IlpeoOpa3oBarenu naBieHus sTajgoHHble ¢ onuuedl OB (o6e3xupuBaHue) MperIHA3HAYCHBI
TOJIBKO JUIs TOBEPKU M KaTMOPOBKH CPEJICTB U3MEPEHHUS AABICHHS KUCIOPOAHOTO HCIIOTHEHHUS.
BHUMAHUE: [TIPEOEPA30OBATEJIM JIABJIEHUS C OINIUEN «OBE3XXMPUBAHUE» HE
OTHOCATCA K KHCIOPOJHOMY OBOPYIOBAHUIO W HE IIPEJJHA3HAYEHbBI JJIA
PABOTBI C T'A300BPA3HBIM KHUCJIOPOJJOM U OBOTI'AIIEHHBIM KHUCJIOPOAOM
BO3AYXOM!
3apsimaoe ycerpoiictBo mis [1/19-020M BxoauT B 6a30BYH0 KOMITJIEKTAIIHIO.

Yacrtpb 3 — J/lonoJHUTE/IbHOE OCHALLIEHH €

«JIEMEP-IIKJIC-210» mnocraBiasercss ¢ 3agaTddKaMH JaBJICHHS B 0a30BOM KOMIUICKTAIIMH
(mpunoxxenue B).

B 6a3o0Bbrit kommiekT noctaBku «JIEMEP-TIK/IC-210» Bxomut keiic mis pazmenienus MKCVY-
260(Ex), nadopa I1/12-020(1) u oHOI TOMIIBL.

[Ipu 3aka3e MOMOTHHUTEIBHBIX MOHTAXKHBIX 3JIEMEHTOB (COCTUHUTENbHBIC KaOenu, MepexoiHbIe
ITYLEPbl, MPOKIAAKHU, IJIAHTH, CPEJICTBA MPUCOSAUHEHUS JATUUKOB JIaBJICHUSI) UCIIONB3YHUTE KOABI JJIs
3aKa3a B TaOJMIIax MpHIIoKeHHs B.

IIpumep 3axaza JJIEMEP-TIK/IC-210 B KOMILIEKTE ¢ JONOJHUATEILHLIM 000PYI0BAHHEM

1) SJIEMEP-IIKJC-210 - UKCVY-260Ex — PV-60 — HB17 — TV 4381-071-13282997-07

2) [I2-020 —Ex — AN — 120 — A —TY 4212-122-13282997-2014  (KOAM4ECTBO IO 3aKa3zy)
3) II12-0201 — Ex — I — 160 — A — TV 4212-122-13282997-2014  (K0oIW4ecTBO MO 3aKazy)
4) T112-020 —-Ex - AN - 170 — A —TVY 4212-122-13282997-2014  (KonM4ecTBO IO 3aKazy)
5) TI19-020 — Ex — IA — 030 — A — TV 4212-122-13282997-2014  (xoam4ecTBO IO 3aKa3y)
6) Coenunutenbubiii kabens KM260S  (komuyecTBO 1O 3aKa3y)

7) Coemunurensubiii manr IJI-B-M16x2-B-G1/4-1M  (koau4ecTBO MO 3aKasy)

8) Ilepexomnoii mrymep IMIII-H-M20x1,5-B-M12x1,5 (koaudecTBO Mo 3aKasy)

9) Mepexoanoit mynep [MII-H-M20x1,5-B-G1/4  (konuuecTBO 1o 3aKa3zy)

10) Yrnoruenue [TP-10-PM  (kxonuuecTBO 10 3aKa3zy)

11) Konpo 009-012-19  (konuyecTBO MO 3aKasy)

12) Konwiro 005-008-19  (komuyecTBO Mo 3aKasy)
3



NNPUJIO)KEHHUE A

Taoaunma A.1 — Koa 3agaTunka qaBJjJeHus

3aJaTYUK JABJICHUSA

JIlnanazoH 3agaHus

napjenus, Mlla

Kon npu 3akase

OJIEMEP-PV-60 (momna nHeBMaTH4eCKas pyyHasi) —0,095...6 PV60
DJIEMEP-PRV-6 (nipecc mHeBMaTHUECKUI PYYHOM ) —-0,095...0,6 PRV6
OJIEMEP-PRV-60 (mpecc mHeBMaTUYECKUI pydHOI) —-0,09...6 PRV60
OJIEMEP-PRV-160 (npecc nHeBMaTUUeCKUid pyqHOMN) —0,095...16 PRV160
[MHEBMATUYECKHUI
PV-411 (momna mHeBMaTHUYeCKast pyqIHasi) pexuM: PV411
—0,095...6
i TUIPABINYECKUN
;;;(illwlel)) (c pezepByapom nijist pabOTHI B THIPABIUIECKOM — PV411P
0...70
OJIEMEP-P-700 (momna ruapaBiandeckasi pyuHas) 0...70 P700
OJIEMEP-P-1000 (mommna ruspaBiuyeckas pyqHasi) 0...100 P1000
OJIEMEP-CI'-1000-T (cuctema ruapaBiandeckast) 0...100 Cr-1000-T
OJIEMEP-CT'-1000-T-OBb (cuctrema ruapaBirueckas)
O06e3:x1UpeHHOe UCIIOIHEHUE, TPEIHA3HAYEHO TOIBKO JIJIs 0,100 CI-1000-T-OE
MOBEPKH U KATMOPOBKU CPEJICTB U3MEPEHUS TaBIICHUS
KHCJIOPOJITHOTO MCTIOJIHEHHUS.
[MHEBMATUYECKHUI
PEXKUM:
DJIEMEP-CTITI-1000 (cuctema rugponHeBMaTHIECKAsT ) 0...4 = CI'TI-1000
TUAPABINYCCKHIA
PEXKUM:
0...100
ITHEBMAaTHU4ECKUI
DJIEMEP-CI'TI-1000-Ob (cuctema ruiponHeBMaTHuecKasi) pexuM:
O06e3xupeHHOe UCTIOJIHEHUE, TTPEHA3HAYEHO TOIBKO IS 0...4 | CI'M-1000-OB
MOBEPKH U KATMOPOBKU CPEJICTB U3MEPEHUS TaBIICHUS TUAPABINYCCKHIMA
KHCJIOPOJITHOTO MCTIOHEHHUS. PEXKUM:
0...100
OJIEMEP-PR-1200 (mmpecc ruapaBivuecKuii pyqHon) 0...120 PR1200
OJIEMEP-PR-1600 (ripecc ruapaBinueckuii pyqHoi) 0...160 PR1600

B.1.1 - B.1.10).

[IpuMeuanue— 3a1aTINKU AABICHUS TOCTABISIOTCS B 0a30BOM KOMIUIEKTAIMH (TaOIUIIBI




Taoanna A.2 —CoequHHATEJILHBIE Ka0eIn

Homep ka0essi, Ha3HaYeHHE

Kon mpu
JIOTIOTHH-
TEIBHOM 3aKa3e

Cocrasn
0asoBoit
KOMIIJIEKTA-
UK, KOJI-BO

Nel — xa6ens mns noakmoueHuss UKCY-260 k TII tuma TXA (K) B

KHN260K 1 mr.

peXUMaxX U3MEPEHHS U BOCTIPOU3BEICHUS
No2 — xabens mns noaxmoueHuss UKCY-260 k TII tuma TXK (L) B KH260L | e
peXKHMaxX U3MEPEHHS U BOCTIPOU3BEICHUS
No3 — xabens s noakmoueHus UKCY-260 k TC no TpexnpoBoaHOM KI260R1 | .
CXEMe€ B PEKMMaX H3MEPEHUS TEMIIEPATYPhI U CONPOTUBICHUS
Ne4 — xabens nns noaxmoueHuss UKCY-260 k TC mo 4eThIpeXmpoBOTHOM,
TPEXIPOBOJHON U JBYXIIPOBOAHOM CXEME B pEKUMaX BOCIIPOU3BEACHUS KN260R2 1 .
TEMIEPATYPHI U CONPOTUBIICHHUS
Ne5 — kabens mis nogxmouenuss MKCY-260 k ycrpoiicTBaM B peskuMax KI260U0 | .
M3MEPEHMS M BOCIIPOU3BEICHUS] HAPSDKEHUS
No6 — xabens mns noakmoueHuss UKCY-260 k ycTpolicTBam B peKuMax
M3MEPEHHUS U BOCIIPOU3BEIAECHUS CUTHAJIIOB B BUJIE CHJIBI IOCTOSIHHOTO TOKA € KN26012 1 .
BHYTpPEHHUM OJi0KOM nutanus 24 B
Ne7 — kabensb mis nogaxmouenuss MKCY-260 k ycrpoiicTBaMm B peskumMax
U3MEPEHHUS U BOCHPOU3BEACHUS CUTHAJIOB B BUJIE CUJIBI IIOCTOSIHHOTI'O TOKA C KHN260I11 1 mT.
BHEIIHUM OJI0KOM nuTaHus 24 B
No8 — xabens s noaxmoueHus UKCY-260 k yctpoiicTBam npu KT |t
TECTUPOBAHUU PeJie B PSKUMAX CUMYJISIIIUH U MMOBEPKU TaTYMKOB ABICHUS )
HMO(I))I;})IHL untepdericapii 1 noakimouenus MKCY-260 k T1IK (uepe3 USB- MUTP-05U-1 | e
Monyns uaTepdeicHblil as nutanus u nogkaoueHus [1/129-020 k [TK MUTP-05U-2 | .
(uepe3 USB-nopr)
Ka6ens mirst moakxmouenns I1/19-020 k UKCY-260 K1 1 mT.
Kab6ens nns nogxmogernss UKCY-260 k TIT tuna TXKK (J) B pexxumax K260] o
M3MEPEHUS ¥ BOCIIPOU3BEICHUS
Kab6ens mst mogkmouenust MKCVY-260 k TII tuna TTIP (B) B pexxumax KI260B o
W3MEPEHUS ¥ BOCITPOU3BEICHUS
Kabens must mogkmouenust MKCVY-260 x TII tuma TTIII (S) B pexumax KI260S o
W3MEPEHUS ¥ BOCITPOU3BEICHUS
Kab6ens mist mogkmouenus MKCVY-260 k TII Tuma TMK (T) B pesxxumax KH260T o
W3MEPEHUS ¥ BOCITPOU3BEICHUS
Kab6ens mst mogkmouenuss MKCVY-260 k TII Tuma THH (N) B pesxxumax KI260N o
U3MEPEHUS ¥ BOCITPOU3BEICHUS
OtBetHas yacth pazbeMa PLT-164-PG (111 caMOCTOSATEILHOTO

. PLT164 —
W3TOTOBJICHHS KaOeIei )
OtBetHas yacth pazbema PLT-168-PG (11 caMmocTOsATEIHHOTO PLT168 o

W3TOTOBJICHHSI Kabemeil)




IMPUJIO’)KEHUE b

Tab6auna b.1 — Kox BapuanTa ucnonnenus I1/13-020, I112-0201

Buja ucnojiHeHus Kon
OO0menpoMBIIIIEHHOE -

B3psiBo3amumieHHoe Ex

Kucnoponnoe* 02

[Ipumeuanmue:
* Toawvxo mooenu 150, 160, 170, 180, 190, 350.

Taoauna b.2 — Koa moaean u unaekc moaeau I13-020, I1J19-0201

Bun Jlnanazon
Kox .
U3MepsieMOoro u3MepeHuit Huagexc Mmoaeau
MoaeIH JAaBJICHHS JAaBJICHHS

010 0...10 xITa B, C
030 0...120 xI1a

040 0...250 kITa

050 AOcomoTHOE 0...600 xITa

060 0..2,5 MIla A0, A, B, C
070 0...6 MIla

080 0...16 MIla

110 0...6,3 xIla A, B, C
120 0...16 xIla
120E 0...40 xITa

130 0...100 xITa

140 0...250 kITa

150 H30BITOYHOE 0...600 kIIa

160 0..2,5 MITa AD, A, B, C
170 0...6,0 MIla

180 0...16 MIla

190 0...60 MIla

190E 0...100 MIla

310 -10...10 xI1a B, C
320 H30sITOUHOE- -40...40 xIIa

340 paspexxeHue - 100...160 xIla A0, A,B,C
350 -100...600 xITa

[Ipumeuanue:
Jnst moneneit 150, 160, 190, 350 kucaopoAHOTO UCTIOTHEHUS UHIEKC
monenu C.

Jlnga moneneit 170, 180 kucinopoaHoro ucnoiaHenust uHaeKe mojenu B u C.




Ta6auna b.3 — IIpenessl jonyckaemMoi 0CHOBHOI NPUBEICHHOI MOTPELIHOCTH
1112-020, v, % oT BepxHero npeaeaa u3MepeHui

JAnana3oH u3mMepeHni 1aBJIeHUs
Hupexe [Pl 1 Lopr 1 1 1P/
MO eJTH 2 2 >
P BMAX 2 2 P BMAX 3 3 P BMAX
/ P/
A0 +0,02 +0,01
BMAX
/ P/
A +0,03 - +0,01
BMAX
/ P/
+0,05 - +0,015
B BMAX
+0,05*
/ P/
+0,1- +0,03
C BMAX
+0,1*

[IpuMeuanuwus:

1 Ppy4x — BepxHuii npeaen uzmepennit [1J13.

2 P — u3MepeHHOe 3HaUYCHHE TaBJICHUS.
3 * — Jlnsa moxgenu 010.

Ta6auna b.4 — Ilpexeasl fonyckaemMoil 0CHOBHOM a0c0/110THOM norpemHoctu 1113-020

JAnana3oH u3mMepeHnii 1aBJeHUs
Hupexc ;o PL 1 L oJpr 1 1 /P
MoOJeau = = =
P BMAX 2 2 P BMAX 3 3 P BMAX
A0 +0,02-/P/-107 0,01 Pgyux 107
A +0,03-/P/- 107 0,01 Paypux 107
+0,05-/P/- 107 0,015 Pgyux 107
B
0,05 Payuy 107 *
+0,1-/P/-107 +0,03" Ppypux 107
C
+0,1- Py 107 *

[Ipumeuanus:

1 Pppyax — BepxHHil ipeaen uamepennit [1719.
2 P —u3MepeHHOe 3HaUCHUE JaBJICHUS.

3 * — Jlnsa mogenu 010.




Pucynok B.1.1 — Cxema npucoeIuHeHH AJ151 IOM

MNPUJIOKEHUE B
KoMmiekTanus 3a1aTYHKOB TaBJI€HHS
nbl NHeBMaTH4Yeckoii pyunoit «KJIEMEP-PV-60»

% DD D

6, Q) <7 (8
/\J // /\/7\)

\(

‘ 0
@

Ié IlllllT%.TlllllllI Q

~—

~® —

«JIEMEP-PV-60» na pucynke B.1.1

™

Taboauua B.1.1 — Onucanne no3uumii AJsi cXeMbl COeJUHEHU I MOMIIbI THEBMATUYECKOI PyYHOMH

i

JaTYMKOB C BHyTpeHHeH pe3nooit K1/4”

[ozurms CocTaB 06a3oBoi
Ha puc. HanmenoBanue Kon mpu 3akaze KOMIUICKTAIIUH,
B.1.1 KOJI-BO

1 [IpeobpazoBatens AaBICHUS dTATOHHBII L o
I1/12-020 (1) ¢ mapyxHoii pe3pboit M20x1,5

2 YmnotaureabHoe xoabio 009-012-19 Koabmo 009-012-19 5 miT.

3 BricTporaiika amns WTYUEPHOTO NOAKMIOUCHUA | 1o o wrso 1,5-H-G1/4 1w
JaTIMKa C Hapy>KHOU pe3ndoit M20x1,5

4 PesnHOMeTaIMIeCKas manba IP-10-PM 2 mrT.

5 Buytpennss pe3pba G1/4" — —

6 BuyTtpennsis pespda G1/8" — —

7 PesnHOMeTamMueckas mainoa P-7,5-PM 2 mr.

8 [lepexonHoii mTynep MNHI-H-M16x2-H-G1/8 1 mT.

9 VYmnoruurensHoe koibio 005-008-19 Koasmo 005-008-19 2 IIT.

10 CoeIMHUTENBHBIN 1IJIaHT, 1 M IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 mr.

11 CoeTMHUTENBHBIN 1IJIaHT, 1 M IIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
[epexoanoii wtyuep uiu Habop mryuepoB | Tabauma B.5.2 —

12
DunbTp b®-2 —

13 [Ipoxnanka Tabmmma B.6 —

14 [ToBepsieMblIit [aTYMK JaBICHUS, MATUCTPAND C o o
Hapy>kKHOH pe3pdoit M20x1,5

15 IToBepsieMbIil JaTYUK JABJICHUSI, MATUCTPAJIb — —

16 biok anst INTYLEPHOTO MO MKITIOYCHH I-ro B-1-M20x1,5 L
JaT4yrKa ¢ HapyXHOH pe3pdoit M20x1,5

17 I'peGenka st mryneprHoro noakmoueHus 4-x | FHI-4-M20x1,5 —
TATINKOB C HAPYKHOU pe3ndoit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 —

18 I'pebenka st GIaHIIEBOTO MOAKITIOUEHUS 4-X I ®-4-K1/4 o




Pucynox B.1.2 — Cxema npucoeMHeHuH 115 mpecca nHeBMaTu4eckoro py4noro «JIEMEP-PRV-6»

«JIEMEP-PRV-6» Ha pucynke B.1.2

\@ | \\@

Ta6auna B.1.2 — Onucanue no3uiuii sl cXeMbl COeTHHEHMIT Mpecca MHEBMATHYECKOT0 PYYHOT0

JATYMKOB C BHyTpeHHeH pe3nooit K1/4”

[Mo3umms CocraB 6a30Boit
Ha pucC. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMIUIEKTaIIH,
B.1.2 KOJI-BO
| [IpeoOpazoBaTenb qaBIIeHUS 3TATOHHBINA o o
[113-020 (1) c mapyxHoii pe3nboit M20x1,5
BbricTporaiika A ITYHEPHOTO MOAKIIOUSHUS
) - . _ _
JaTINKa C Hapy>KHOU pe3ndoit M20x1,5
3 [ToBepsieMblIit [aTYMK JaBICHUS, MATUCTPAND C o o
Hapy>kKHOH pe3pdoit M20x1,5
[TepexoaHoii mTynep win Habop mrynepoB | Tabmwma B.5.2 —
4
PunbTp bB®-2 —
5 [Ipoxnanka Tabauna B.6 —
6 [ToBepsieMblil TaTYUK JaBJICHUS, MATUCTPAIb — —
7 [TepexoaHoil mTynep MHI-H-M16x2-H-M20x1,5-ITKJ] 1 mrT.
8 VYmnoruurensHoe koiibio 005-008-19 Koasmo 005-008-19 2 HIT.
9 CoequHUTENbHBIN IIaHT, 1 M IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 wir.
10 YmnotaureabHoe xoabio 009-012-19 Koabmo 009-012-19 5 miT.
11 CoeIMHUTENBHBIN 1IJIAaHT, 1 M IIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 biok anst INTYLEPHOTO MO MKITIOYCHHS I-ro B-1-M20x1,5 L
JaTINKa C HApy>KHOU pe3ndoit M20x1,5
13 I'peGenka st mryneprHoro noakmoueHus 4-x | FHI-4-M20x1,5 —
JaTYMKOB C HApyKHOU pe3pboit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 —
14 I'peGenka yist praHIeBOrO MOAKIIOYCHUS 4-X I ®-4-K1/4 o




Pucynok B.1.3 — Cxema npucoeIuHeHH AJ1s1 pecca MHeBMaTu4eckoro pyusoro «JIEMEP-PRV-60»

DD D & &

%)

—J
=905
e
T 7 i ‘/7_2\"
ORC=-2 i ,
IO
0o
et 5[]
\@. \\@ \\@

Ta6auna B.1.3 — Onucanue no3uiuii sl cXeMbl COeTHHEHMIT Mpecca MTHEBMATHYECKOT0 PYYHOT0

«IJIEMEP-PRV-60» Ha pucynke B.1.3

JaTYMKOB C BHyTpeHHeH pe3nboii K1/4”

[Mo3zurus Coctas 06a3oBoii
Ha puc. HanmenoBanue Kon mpu 3akaze KOMIUICKTAIIUH,
B.1.3 KOJI-BO

1 [IpeobpazoBarens AaBICHUS dTATOHHBII L o
[12-020 (1) c napy>xHo# pe3pboit M20x1,5

2 YmnotaureabHoe xoabio 009-012-19 Koabmo 009-012-19 5 miT.

3 BbricTporaiika nns WITYLEPHOTO NOAKIIOUCHHS | L b nrs 0x1,5-H-G3/8 | wr.
JaTINKa C HApy>KHOU pe3ndoit M20x1,5

4 PesnHOMeTamMueckas maioa IP-14-PM 2 mrT.

5 BuyTtpennsis pespda G3/8" — —

6 BuyTtpennsis pespda G1/8" — —

7 PesnnomeTammmieckas mraiiba InP-7,5-PM 2 1IT.

8 [lepexonHoi mTyIEep MNI-H-M16x2-H-G1/8 1 mT.

9 YmnoraurensHoe koinbio 005-008-19 Koasno 005-008-19 2 mrT.

10 CoeTMHUTENBHBIN 1IJIaHT, 1 M IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 mr.

11 CoeTMHUTENBHBIN IIIaHT, 1 M 1J1-B-M16x2-B-M16x2-1M —
[epexomHoii mryrep win Hadop mrynepos | Tabmuma B.5.2 —

12
PunbTp bB®-2 —

13 [Ipoxnanka Tabauna B.6 —

14 [ToBepsieMblIit [aTYMK JaBICHUS, MATUCTPAND C o o
HapyXHO# pe3pooit M20x1,5

15 IToBepsieMblil JaTYUK JABJIECHUSI, MATUCTPAJIb — —

16 Brox mnst WITYLEPHOTO MOAKMIOCHHUs 1-ro B-1-M20x1,5 o
JaT4yrKa ¢ HapyXHOH pe3pdort M20x1,5

17 I'pebenka mis mryrneproro noakmouenns 4-x | IT-4-M20x1,5 —
TATINKOB C HAPYKHOU pe3ndoit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 —

18 I'peGenka yist praHIEeBOTO MOIKIIOYCHUS 4-X I ®-4-K1/4 o

10




Pucynox B.1.4 — Cxema npucoeMHeHHi 1JIsl Ipecca mHeBMaTH4ecKoro py4noro « JIEMEP-PRV-160»

—f |

) T

3

o [ [ [

gd

\
HIHIIIHI‘IIIIIIHIIIIIIIIII

Taboauua B.1.4 — Onucanne no3unmii AJ1s1 CXeMbl COeJHHEHN I Mpecca MHEBMATHYECKOr0 Py4YHOI0

«JIEMEP-PRV-160» na pucynke B.1.4

[ozurms CocraB 6a3oBoi
Ha puc. HanmenoBanue Kon mpu 3akaze KOMIUICKTAIIUH,
B.14 KOJI-BO
1 [IpeobpazoBarens AaBIICHUS dTATOHHBII L o
[113-020 (M) c mapyxHoii pe3rboit M20x1,5
BricTporaiika a1 MITYIEPHOTO MOIKITIOYCHUS
2 | . _ _
JaT4yrKa ¢ HapyXHoi pe3pdoit M20x1,5
3 IToBepsieMblii JaTYMK JJaBJICHUS, MAarUCTPaIb C L o
HapyXHO# pe3pooit M20x1,5
Iepexoanoii wtynep uim Habop mrynepoB | Tabmauma B.5.2 —
4
PunapTp bd-2 —
5 [Ipoxnanka Tabmmma B.6 —
6 IToBepsieMbIil JaTYUK JABJIECHUSI, MATUCTPAJIb — —
7 ITepexoHoii miTyuep IMII-H-M16x2-H-M20x1,5-1TK ] 1 wir.
8 YmnoraurenasHoe koabio 005-008-19 Koabmo 005-008-19 2 mrT.
9 CoeuHUTENbHBIN IIaHT, 1 M HJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 mrT.
10 VYunoruurensHoe koiibio 009-012-19 Koasmo 009-012-19 5 mmiT.
11 CoeTMHUTENBHBIN 1IITaHT, 1 M 1J1-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 Brox mnst WITYLEPHOTO MOAKMIOCHHUs 1-ro B-1-M20x1,5 o
JaT4yrKa ¢ HapyXHOH pe3pdort M20x1,5
13 I'pebenka mis mryrneproro noakmouenns 4-x | IT-4-M20x1,5 —
TATINKOB C HAPYKHOU pe3pdoit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 —
14 I'pebenka mst (bnaHueroro nomin}oqel’{’m 4-x I ®-4-K1/4 o
JaTYMKOB C BHyTpeHHeH pe3nboit K1/4

11




Pucynox B.1.5 — Cxema npucoe MHeHHi 1JIsi HOMIbI IHEBMOTHAPABIHYeCcKoii py4yHoi PV-411

kS
>)
s

\
\
“

Se
7\

-\

\

hS
»
“

A

x
:

\\@

i

\\
®
Taoauna B.1.5 — Onucanue mo3uumii AJ1si CXeMbl COeTMHEHH MOMIIBI THEBMOTMAPABINYECKOI
pyuHoii PV-411 na pucynke B.1.5

[o3uuus CocraB 0a3oBoit
Ha puCc. HanmenoBanue Kon mpu 3akaze KOMIUICKTAIIUH,
B.1.5 KOJI-BO

1 [IpeobpazoBarens AaBICHUS dTATOHHBII o o
[112-020 (1) c napy>xHo# pe3pboit M20x1,5

2 YmnotaureabHoe xoabio 009-012-19 Koabmo 009-012-19 5 miT.

3 BricTporaiika nns WITYLEPHOTO NOAKIIOUCHHS | L b nrs 0x1,5-H-G1/4 | wr.
JaTIMKa C HApy>KHOU pe3ndoit M20x1,5

4 PesnHOMeTammueckas maioa nP-10-PM 5 wrT.

5 BuyTtpennsis pespda G1/4" — —

6 PesepByap ans rugpaBIuUecKoi JKUIKOCTH Toaico npu 3akase noMuLI 1 mT.

PV-411P

7 [TepexoaHoil mTynep MI-H-M16x2-H-G1/4 1 mrT.

8 VYmnoruurensHoe koibio 005-008-19 Koasmo 005-008-19 2 HIT.

9 CoequHUTENbHBIN IIaHT, 1 M IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 mT.

10 CoeIMHUTENBHBIN 1IIaHT, 1 M IIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
[epexoanoii wtyuep uiu Habop mryuepoB | Tabauma B.5.2 —

11
DunbTp b®-2 —

12 [Ipoxnanka Tabmmma B.6 —

13 IToBepsieMblii JaTYMK JIaBJICHUS, MArUCTPaIb C o o
Hapy>kKHOH pe3pdoit M20x1,5

14 [ToBepseMblil JaTUMK AAaBJICHUs, MAarucTpallb — —

15 biok anst INTYLEPHOTO MO MKITIOYCHHS I-ro B-1-M20x1,5 L
JaTINKa C HApy>KHOU pe3ndoit M20x1,5

16 I'peGenka st mryneprHoro noakmoueHus 4-x | FHI-4-M20x1,5 —
JaTYMKOB C HApy>KHOU pe3pboit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 —

17 I'pebenka mst (bnaHueroro HOI[ISJHO‘ICI;I,I/I}I 4-x I ®-4-K1/4 o
JATYNKOB C BHyTpeHHeH pe3pooii K1/4

12




Pucynok B.1.6 — Cxema npucoeTuHeHH AJ1s1 MOMIIbI TUAPaBIndeckoi pyuHoii «JIEMEP-P-700»

Tabauna B.1.6 — Onucanue mo3uumii AJsi CXeMbl COeIUHEHN MOMIIBI THAPABJINYECKOH PyYHOT

—f

«IJIEMEP-P-700» na pucynke B.1.6

JaTYMKOB C BHyTpeHHeH pe3nboii K1/4”

[Mo3zurus Coctas 06a3oBoii
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMIUIEKTaIIH,
B.1.6 KOJI-BO

1 [IpeoOpazoBaTenb qaBIIeHUS 3TATOHHBINA o o
[12-020 (1) c napy>xHo# pe3pboit M20x1,5

2 VYmnoruurensHoe koibio 009-012-19 Koasmo 009-012-19 5 mmiT.

3 BbricTporaiika nns IITYLEPHOTO NOAKIIOUCHHS | L b nrs 0x1,5-H-G1/4-TTII | wr.
JaT4yrKa ¢ HapyXHO# pe3pdort M20x1,5

4 PesnHOMeTaIMUecKas manoa nP-10-PM 2 mr.

5 Buytpennsis pe3pba G1/4" — —

6 Hapyxwnast peanba M16x2 — —

7 VYunoruurensHoe koibio 005-008-19 Koasmo 005-008-19 2 HIT.

8 CoequHUTENbHBIN IIaHT, 1 M HJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 mrT.

9 CocAMHHUTEILHBIN IUIAHT, 1 M H1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
[epexomHoii mryrep win Hadop mrynepoB | Tabmuma B.5.2 —

10
PunbTp bB®-2 —

11 [Ipoxnanka Tabauna B.6 —

12 [ToBepsieMblIit [aTYMK JaBICHUS, MATUCTPANID C o o
HapyXHO# pe3pooit M20x1,5

13 [ToBepsieMbIil TaTYNK JaBICHIS, MATHCTPATD — —

14 brok anst INTYLEPHOTO MO MKITIOYCHH I-ro B-1-M20x1,5 o
JaT4yrKa ¢ HapyXHOH pe3pdort M20x1,5

15 I'peGenka st mryneprHoro noakmoueHus 4-x | FHI-4-M20x1,5 —
TATINKOB C HApYKHOU pe3ndoit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 —

16 I'pebenka st GIaHIIEBOTO MOAKITIOUEHUS 4-X I ®-4-K1/4 o

13




Pucynok B.1.7 — Cxema npucoeIuHeHUii AJ1s1 IOMIIBI THAPaBJINYeckoil pyuHoii « JIEMEP-P-1000»

R
HFH 1

v

|..||..||.||..|I ﬁ oY

T

Taboauua B.1.7 — Onucanne no3uumii Ajsi cXeMbl COeJUHEHU I MOMIIbI THAPABJIANYECKOH PYy4YHOI
«JIEMEP-P-1000» Ha pucynke B.1.7

JaTYMKOB C BHyTpeHHeH pe3nboit K1/4”

[ozurmms CocraB 6a3oBoi
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMIUIEKTaIIH,
B.1.7 KOJI-BO

1 [IpeoOpazoBaTenb qaBIIeHUS 3TATOHHBINA o o
I1/12-020 (1) ¢ mapyxHoii pe3pboit M20x1,5

2 VYmnoruurensHoe koibio 009-012-19 Koasmo 009-012-19 5 miT.

3 BricTporaiika amns WTYUEPHOTO MOAKIIOYCHUS | L b s 1,5-H-G3/8 1w
JaT4yrKa ¢ HapyXHoOH pe3pdoit M20x1,5

4 PesnHOMeTamMueckas maiba IP-14-PM 5 wr.

5 Buytpennss pe3pba G3/8" — —

6 CoeTMHUTEIBHBIN NUIAHT (BHYTPEHHSS pe3n0a o | e
Gl1/4”), 1 m '

7 PesnHOMeTammueckas maiba IP-10-PM 2 mrT.

8 [TepexoaHoil Tynep III-H-G1/4- B-M20x1,5 1 mr.

9 IToBepsieMblii JaTYMK JJaBJICHUS, MArUCTPaIb C o o
Hapy>kKHOH pe3pboit M20x1,5

10 [TepexomgHoii mTynep wim Habop mTyiepoB | Tabmmma B.5.3 —

11 [Ipoxnanka Tabmmma B.6 —

12 IToBepsieMblil JaTYUK JABJIECHUSI, MATUCTPAJIb — —

13 [TepexoaHoil mTynep MI-H-M16x2-H-G1/4 —

14 YmnoraurensHoe koblio 005-008-19 Koasno 005-008-19 —

15 CoeTMHUTENBHBIN IIIaHT, 1 M 1J1-B-M16x2-B-M16x2-1M —
[TepexoaHoii mTynep win Habop mrynepoB | Tabmuma B.5.2 —

16
PunbTp bB®-2 —

17 Brox mnst WITyLEPHOTO NOAKITIOUCHHS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JaTIMKa C Hapy>KHOU pe3ndoit M20x1,5

18 I'pebenka mis mryreproro noakmouenns 4-x | I'IT-4-M20x1,5 —
TATINKOB C HAPYKHOU pe3ndoit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 —

19 I'peGenka yist praHIeBOro MOIKIIOYCHUS 4-X I ®-4-K1/4 o

14




Pucynok B.1.8 — Cxema npucoeAMHeHMii /151 npecca rupaBinyeckoro pyasoro «JIEMEP-CI'-1000-T»

o 0 B8y

g

0

[0 (0T [0 O

g U I |

o

Tw

Tadoauua B.1.8 — Onucanue mo3uumii AJ1s1 cXeMbl COeITMHEHU CHCTEMbI THAPABIHYECKOi

«JIEMEP-CI'-1000-T» na pucynke B.1

.8

[Mo3zurus Coctas 06a3oBoii
Ha puCc. HanmenoBanue Kon mpu 3akaze KOMIUICKTAIIUH,
B.1.8 KOJI-BO

1 [IpeobpazoBatens AaBICHUS dTATOHHBII o o
[113-020 (1) ¢ mapyxHoii pe3ndoit M20x1,5
BricTporaiika a1 MITYIEPHOTO MOIKITIOYCHUS

) - N _ _
JaTIMKa C Hapy>KHOU pe3ndoit M20x1,5

3 IToBepsieMblii JaTYMK JIaBJICHUS, MAarUCTPaIb C o o
Hapy>KHOH pe3pdoit M20x1,5

4 [epexoanoii wtyuep uiu Habop mryuepoB | Tabauma B.5.2 —

5 [Ipoxnanka Tabmmma B.6 —

6 IToBepsieMbIil JaTYUK JABJIECHUSI, MATUCTPAJIb — —

7 [TepexoaHoil mtynep MHI-H-M16x2-H-M20x1,5-ITK ]I —

8 YmnoraurensHoe koblio 005-008-19 Koabmo 005-008-19 —

9 CoeIMHUTENBHBIN 1IJIaHT, 1 M IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —

10 YmnoraurenasHoe konbio 009-012-19 Koabuo 009-012-19 —

11 CoeTMHUTENBHBIN 1IITaHT, 1 M 1J1-B-M16x2-B-M16x2-1M —

12 Brox mnst WITYLEPHOTO MOAKMIOCHHUs 1-ro B-1-M20x1,5 o
JaT4yrKa ¢ HapyXHOH pe3pdort M20x1,5

13 I'pebenka mis mryreproro noakmouenns 4-x | 'IT-4-M20x1,5 —
TATINKOB C HAPYKHOU pe3pdoit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 —

14 I'peGenka mst (bnaHueroro HO,Z[IS’J'IIOHCI:I’I/ISI 4-x I ®-4-K1/4 o
JIaTYMKOB C BHyTpeHHeH pe3nboit K1/4

15 DunbTp b®-2 —

15




Pucynok B.1.9 — Cxema npucoeIMHeHHi 1JIsi npecca ruapaBinieckoro pyunoro «JIEMEP-CI'TI-1000»

Taéanna B.1.9 — Onucanune no3nnmii JIst cXeMbl COeJHHEHUI CHCTeMbI THIPOITHEBMATHYEeCKOMH

«QJEMEP- CI'TI-1000» na pucynke B.1.9

[ozurms CocraB 6a3oBoi
Ha pucC. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMIUIEKTaIIH,
B.1.9 KOJI-BO

1 [IpeoOpazoBaTenb qaBIIeHUS 3TATOHHBINA o o
I1/12-020 (1) ¢ mapyxHoii pe3pboit M20x1,5
BbricTporaiika A ITYHEPHOTO MOAKIIOUSHUS

2 | 9 _ _
JaT4yrKa ¢ HapyXHOH pe3pdort M20x1,5

3 [ToBepsieMblIit [aTYMK JaBICHUS, MATUCTPANID C o o
HapyXHO# pe3pooit M20x1,5

4 [TepexoaHoii mTynep win Habop mrynepoB | Tabmuma B.5.2 —

5 [Ipoxnanka Tabauna B.6 —

6 [ToBepsieMblil TaTYUK JaBJICHUS, MATUCTPAIb — —

7 [lepexogHoil Tynep IHI-H-M16x2-H-M20x1,5-T1TK ]|, —

8 YmnoraurenasHoe kobio 005-008-19 Koasio 005-008-19 —

9 CoeTMHUTENBHBIN IITaHT, 1 M H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —

10 YmnotaureabHoe xoabio 009-012-19 Koabmo 009-012-19 —

11 CoeIMHUTENBHBIN 1IJIaHT, 1 M IIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —

12 brok anst INTYLEPHOTO MO MKITIOYCHH I-ro B-1-M20x1,5 L
JaTIMKa C HApy>KHOU pe3ndoit M20x1,5

13 I'peGenka st mrynepHoro noakmoueHus 4-x | FHI-4-M20x1,5 —
JaTYMKOB C HApy>KHOU pe3pboit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 —

14 I'pebenka mst (bnaHueroro HOI[ISJHO‘ICI;I,I/I}I 4-x I ®-4-K1/4 o
JATYNKOB C BHyTpeHHeH pe3pooii K1/4

15 PunpTp bd-2 —

16




Pucynok B.1.10 — Cxema npucoeauHeHuii AJs npecca ruapasinyeckoro pydnoro «3JIEMEP-PR-1200» u

«3JIEMEP-PR-1600»

2

NN

e
— \5/]

Ié I’|IIIIII IQ)

\/\‘
)

~ ~__

Ta6auna B.1.10 — Onucanue nmo3unmii 171 cXeMbl COeIMHEHUH Mpecca rMAPaBJINYeCKOro py4Horo
«JIEMEP-PR-1200» u «JIEMEP-PR-1600» na pucynke B.1.10

JaTYMKOB C BHyTpeHHeH pe3nboit K1/4”

[o3unus CocraB 6a30Boii
Ha puC. HanmenoBanue Kon npu 3akaze KOMIIIEKTALNH,
B.1.10 KOJI-BO

1 [IpeoOpazoBaTenb qaBIIeHUS 3TATOHHBINA o o
I1/12-020 (1) ¢ mapyxHoii pe3pboit M20x1,5
2 VYunoruurensHoe koibio 009-012-19 Koasmo 009-012-19 5 mmiT.
3 BricTporaiika amns WTYUEPHOTO MOAKIIOYCHUS | L b s 1,5-H-G1/2 1w
JaT4yrKa ¢ HapyXHO pe3pdort M20x1,5
4 YmnoraurensHoe kKonbIio 011-015-25 — 2 mrT.
5 Buytpennss pe3pba G1/2" — —
[TepexomHoit mTymep II11-B-M20x1,5-H-G1/2-PR 1 mT.
6 Habop mtynepos Tabnuua B.5.4 —
3armymnika 3-H-G1/2 2 wr.
7 PesnHOMeTamMueckas maiba IP-14-PM 6 mT.
[Ipoxnanka Tabmmma B.6 —
3 [ToBepsieMblil TaTUMK JaBJICHUS, MATUCTPAIIh — —
PunapTp bd-2 —
9 [TepexoaHoil mTynep MI-H-M16x2-H-G1/2-PR 1 mrT.
10 YmnoruurensHoe koiibio 005-008-19 Koasmo 005-008-19 2 1IT.
11 CoeuHUTENbHBIN IIaHT, 1 M IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 mT.
[epexoanoii wtynep uim Habop mrynepoB | Tabmuma B.5.2 —
12
OuibTp BdD-2 _
13 [ToBepsieMblIit [aTYMK JaBICHUS, MATUCTPANID C o o
HapyXHO# pe3pooit M20x1,5
14 CoeTMHUTENBHBIN 1IITaHT, 1 M 1J1-B-M16x2-B-M16x2-1M —
15 Brox mnst WITyLEPHOTO NOAKITIOUCHHS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JaTIMKa C Hapy>KHOU pe3ndoit M20x1,5
16 I'pebenka st mrytepHoro noakmouenus 4-x | FI-4-M20x1,5 —
TATINKOB C HAPYKHOU pe3pdoit M20x1,5 JII-4-M20x1,5 —
17 I'peGenka yist praHIeBOro MOIKIIOYCHUS 4-X I ®-4-K1/4 o

17




Tadoauna B.2 — CpeacrBa npucoeuHeHNsl JaTYMKOB J1aBJICHUS

Kon npu 3akase

Onucanue

Ocku3

KIITI-4-M20x1,5

KIII-4-M20%1,5-Ob
(obe3oicupentoe ucnonmenue)

Konnekrop ans mrynepHoro
MOJIKITFOUCHHS 4-X TaTYUKOB C
HapyXHOH pe3rooit M20%1,5.

Bxognoii mryuep M20x1,5.

(3armymky B KOMILIEKTE)

KIII-4-M20x1,5

KIII-4-M20x1,5-Ob
(obe3oicupentoe ucnonmerue)

Konnekrop asns mrynepHoro
TOJTKITFOUEHHS 4-X JTaTYUKOB C
Hapy>KHOH pe3pdoit M20x1,5.

Bxognoii mryuep M20x1,5.

(3arIymmKy B KOMITIEKTE)

KII-2-M20x%1,5

KII-2-M20x1,5-Ob
(06e3dmcupennoe ucnoiHetue)

Komnexrop amns mrynepHoro
TOJTKITFOUEHHS 2-X JTATYUKOB C
HapyXHOH pe3rooit M20%1,5.

Bxognoii mryuep M20x1,5.

(3arIyImKky B KOMILICKTE)

KII-1-M20x%1,5

KHI-1-M20x1,5-Ob
(06e3amcupernoe ucnoiHetue)

KouekTop A mryrnepHoro
MOJIKITIOUCHHS 1-T0 JaT4yrKa ¢
Hapy>KHOH pe3pdoit M20x1,5.
Bxognoii mrynep M20x1,5.
(3armymka B KOMITJIEKTE)

I'iI-4-M20x1,5

I'pebeHKa IS TYIIEPHOTO
MOJIKITFOUYCHHUS 4-X TaTYUKOB C
HapyXHO# pe3rboit M20x1,5.

Bxomnoii mtyiep M16x2.

JIII-4-M20x1,5

I'pebeHKa IS MTYIIEPHOTO
MOIKTIOUEHUS 4-X AaTIYUKOB
JIaBJICHUS C HAPY)KHOM Pe3n00it

M20x1,5. ﬁé\
Bxognoit mrynep M16x2.
I'pebenka st GraHIEBOrO e
MOIKJIFOYEHHS 4-X JaTIUKOB C — =
I'd-4-K1/4 BHYyTpeHHel pe3nooit K1/4" & ) &‘ﬂ
(BxonHo# mTynep M16x2) a@, ﬂ
biiok ans mwryuepHoro
MOJKJIIOUeHHs 1-ro naTduka c '
B-1-M20x1,5 HapyXKHO# pe3p60it M20x1,5. =
Bxomnoii mtynep M16x2.
3-H-M20x1,5 3armymku juist rpedenku T 1
3armymka ajs nmpecca —
3-H-G122 «3JIEMEP-PR-1200»
3-B-K1/4 3armymiku i rpedenku ['O
BE®-2 OUIBTp ¢ BHYTPEHHEH U HapyXHOU
pe3bboit M20x1,5.
B®-2-0OBb MaxkcumanbHoe padouee AaBlIcHUE
(obe3dxrcupennoe ucnonHenue) 100 MITa.
dD-bD-2 Cwmennsnii Gputbtp ams bd-2 —

IJIEMEP-I'PC-600-B

IJIEMEP-I'PC-600-H

9JIEMEP-I'PC-600-B-Ob
3JEMEP-I'PC-600-H-Ob
(obe3oicupentoe ucnonmenue)

['psizeynoBuTENB-pa3AeIUTENb
BH3YaJILHBIN ¢ BepxHel («B») u
HwkHel («H») momaveii paboueit
JKHUJIKOCTH B pab0uyIo KaMepy.

18




Ta6aunna B.3 — BeicTporaiiku

Kon npu 3akaze Omnucanue Ocku3
BricTporaiika 1 npucoeMHEH s 1aTiiKa C Hapy>KHOU
BI'-B-M20x1,5-H-G1/8 pe3sboit M20x1,5 k MarucTpanu ¢ BHyTpeHHei pe3pooit G1/8"
BeicTporaiika [is MPUCOCANHEHHUS ATUNKA C HAPYIKHOU
BI'-B-M20x1,5-H-G1/4 pe3p60it M20x1,5 kK MarucTpanu ¢ BHyTpeHHei pe3nboit G1/4"
BricTporaiika 1 npucoeMHEH s 1aTuiKa C Hapy>KHOU
BI'-B-M20x1,5-H-G3/8 pe3bb0it M20x1,5 kK MarucTpanu ¢ BHyTpeHHeH pe3nboi G3/8"
BeicTporaiika [1s MPUCOCANHEHHUS ATUNKA C HAPYIKHOU
BI'-B-M20x1,5-H-G1/2 pe3p60it M20x1,5 kK MarucTpanu ¢ BHyTpeHHei pe3pboit G1/2"
Taboauua B.4 — CoennHuTEIbHBIE IVIAHTH
MakcumanbHoe
Pe3pboBoe JlnuHa,
Kon mpu 3akaze pabouee Dcku3
COEIUHEHHE M
nmasienne, Mlla
HaKH/IHAs | HAKAIHAS
HIJI-B-M16x2-B-G1/4-1M ramka raiika
M16x2 G1/4"
HaKH/IHAs | HAKAIHAS
IIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M raiika raiika 60 )
Ml16x2 | M16x2 \
e
HaKH/IHAs | HAKAIHAS '
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-2M raiika ramka
M16x2 | M16x2
HaKH/IHAS | HAKATHAS
IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M ramka ramka
MI16x2 | M20x1,5
HaKH/IHAS | HAKATHAS
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M ramka ramka
MIl16x2 | M20x1,5 60
HaKH/IHAS | HAKATHAS )
IJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M raiika raiika )
M20x1,5 | M20x1,5
HaKH/IHAs | HAKAIHAS
H1J1-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M ramka ramka
M20x1,5 | M20x1,5
~
PB-H-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HADYSKHAs| HAKHIHAT
pe3nba raiika 100
PB-H-M20x1,5-B-M20x1,5-1M-OB | M20x1,5 | M20x1,5
(06e3dmcupernoe ucnoaHenue)
Ta6auna B.5.1 — Ilepexoanblie mTynepsl AJs NOAKJIIYEHHS COeIMHUTEIbHOIO HIJIAHTA
¢ HAKHUIHOM raikoii M16x2
Kop npu 3akaze Pe3p0oBoe coennHeHme Ocku3
III-H-M16x2-H-G1/8 HapyxkHass MI16x2 | napyxnas GI1/8"
III-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHass MI16x2 | napyxnas GIl1/4"
HI-H-M16x2-H-G3/8 HapyxkHas MI16x2 | mapyxnas G3/8"
IMI-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxkHas M16x2 | mapyxnas GI1/2"
III-H-M16x2-H-K1/8 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas K1/8" (1/8"NPT)
III-H-M16x2-H-K1/4 HapyxkHass MI16x2 | napyxnas K1/4" (1/4"NPT)
III-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHas MI16x2 | HapyxnHas M20x1,5
II-H-M16x2-H-M20x1,5-ITK{
(c pudneHreM, s MOAKIFOUCHHS HapyxHas MI16x2 | Hapyxnas M20x1,5
IIJTaHra)

19



Tab6anna B.5.2 — IlepexoaHble IITYHEepbl, COBMECTHMbIE C COeAHHUTEIbHBIM HIIAHTOM

I1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Kop npwu 3akaze Pe3b0oBoe coennueHme Ockus
IIHI-H-M20x1,5-B-G1/8 HapyxkHass M20x1,5 | Buyrpenuss G1/8"
IMI-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxkHas M20x1,5 | sayrpennss Gl1/4"
MMII-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Bayrpennss G3/8"
IHI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHass M20x1,5 | Buyrpenuss G1/2"
IMI-H-M20x1,5-B-G1 HapyxHast M20x1,5 | Buyrpennsas Gl1"
ITI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss M10x1
IIHI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennsas MI12x1
IIII-H-M20x1,5-B-M12x1,5 | napyxxnas M20x1,5 | Buyrpennss MI12x1,5
IMII-H-M20x1,5-B-M14x1,5 | napyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI14x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M16x1,5 | napyxxnas M20x1,5 | Buyrpennsss M16x1,5
MI-H-M20x1,5-B-M24x1,5 | HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss M24x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M39x1,5 | napyxxnas M20x1,5 | Buyrpennsss M39x1,5
III-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxkHass M20x1,5 | Bayrpennsss K1/8" (1/8"NPT)
IMI-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxkHas M20x1,5 | sayrpennsst K1/4" (1/4"NPT) :
III-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennssi K3/8" (3/8"NPT) e
IMII-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHass M20x1,5 | Bayrpennsss K1/2" (1/2"NPT)
MMII-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 | HapyxHas G1/8"
IHI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxkHas M20x1,5 | HapyxHas G1/4"
HI-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxkHas M20x1,5 | HapyxHas G1/2"
IMI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHass M20x1,5 | HapyxHas M10x1
IIII-H-M20x1,5-H-M12x1,5 | Hapyxxnas M20x1,5 | HapyxHas M12x1,5
IMII-H-M20x1,5-H-M20x1,5 | HapyxHas M20x1,5 | HapyxkHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxkHas M20x1,5 | HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MI-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxkHas M20x1,5 | HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxkHas M20x1,5 | HapyxHas K1/2" (1/2"NPT)
IHI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHas M16x2 HapyXHas M20x1,5 @ 3@

20




Ta6anna B.5.3 — IlepexogHble IITYHEepbl, COBMECTHMbIE C COeAHHUTEIbHBIM HIIAHTOM
I1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kop npu 3akaze Pe3b0oBoe coennueHme Ockus
IMII-H-G1/4-B-G1/8 HapyxHas G1/4" BuyTpeHHsss G1/8"
IMI-H-G1/4-B-G1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsaAs G1/4"
IMII-H-G1/4-B-G3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 G3/8"
INII-H-G1/4-B-G1/2 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHs 1 G1/2"
ITI-H-G1/4-B-M10x1 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss1 M10x1
IMI-H-G1/4-B-M12x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss1 MI12x1,5
III-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsis1 M14x1,5
III-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M16x1,5
III-H-G1/4-B-M20x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsis M20x1,5
III-H-G1/4-B-M24x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss1 M?24x1,5
M1I-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss1 M39x1,5
IMI-H-G1/4-B-K1/8 HapyxHas G1/4" BayTpeHHsst  K1/8" (1/8"NPT)
IM1I-H-G1/4-B-K1/4 HapyxHas G1/4" BayTpeHHs s K1/4" (1/4"NPT) :
II-H-G1/4-B-K3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsiss K3/8" (3/8"NPT) =
IMII-H-G1/4-B-K1/2 HapyxHas G1/4" BayTpeHHs st K1/2" (1/2"NPT)
IMII-H-G1/4-H-G1/8 HapyxHas G1/4" HapyKHas G1/8"
IMI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxHas G1/4" HapyXHas G1/4"
MMII-H-G1/4-H-G1/2 HapyxHas G1/4" HapyKHas G1/2"
II-H-G1/4-H-M10x1 HapyxHas G1/4" HapyXHas M10x1
II-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxHas G1/4" HapyKHas MI12x1,5
II-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxHas G1/4" HapyXHas M20x1,5
IMII-H-G1/4-H-K1/8 Hapyxsas G1/4" Hapyxsas  KI1/8" (1/8"NPT)
MI-H-G1/4-H-K1/4 HapyxkHas G1/4" HapyxHas  K1/4" (1/4"NPT)
IMII-H-G1/4-H-K1/2 Hapyxsas G1/4" Hapyxsas  KI1/2" (1/2"NPT)
IMI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHast M16x2 HapyKHas G1/4"

21




Ta6anna B.5.4 — IlepexogHble IITyHepbl, COBMECTHUMbIE € IPecCaMU T'HAPABIHYECKUMH
«IJEMEP-PR-1200» u «3JIEMEP-PR-1600»

Kon npu 3akaze Pe3b0oBoe coennHeHme Ockus
ITHI-B-G1/4-H-G1/2-PR BHyTpeHHsis  G1/4" HapyxHas G1/2"
IMII-B-M10x1-H-G1/2-PR | BHyTpennss MI10x1 HapyxHas GI1/2"
IMII-B-M12x1,5-H-G1/2-PR | BHyTpennsass M12x1,5 HapyxHas G1/2"
IMII-B-M20x1,5-H-G1/2-PR | BHyTpennsas M20x1,5 HapyxHas GI1/2"
IM1I-B-M24x1,5-H-G1/2-PR | BHyTpenusas M24x1,5 HapyxHas GI1/2"
IMII-B-M39x1,5-H-G1/2-PR | BHyTpennsas M39x1,5 HapyxHas GI1/2"
[MII-H-M16x2-H-G1/2-PR | HapyxHas Ml16x2 HapyxHas G1/2"

Taoauna B.5.5 — JlonosiHuTe/IbHBIE NEPeX0HbIe HITYHEPbI

Kon npu 3akaze Pe3b0oBoe coennHeHme Ockus
IM1I-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHHsi1 G1/4" HapyKHas G3/8"
IIHI-B-M20x1,5-H-G3/8 BHyTpeHHsAs1 M20x1,5 | HapyxkHas G3/8"
II-B-M20x1,5-H-G1/2 BHyTpeHHsi1 M20x1,5 | HapyxHas G1/2"
III-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 | HapyxkHas R1/4"
I-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHsi1 M20x1,5 | HapyxHas M10x1
IIHI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHsAs1 M20x1,5 | HapyxkHas M12x1
IMII-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | Bayrpennsas M20x1,5 | HapyxkHas MI12x1,5
III-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | Buyrpennsts M20x1,5 | HapyxHas M14x1,5

K1/4"
IMI-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHsAs1 M?20x1,5 | HapyxHas " __
(1/4"NPT) ﬁ%
HI-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHs 1 M20x1,5 | HapyxkHas Ki/2" -
’ P > | Y (1/2"NPT)
MI-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHs 1 M20x1,5 | BHyTpeHHss K174"
’ P > | PP (1/4"NPT)
IMI-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHsAs1 M20x1,5 | BHyTpeHH:s Ki/2" KE%
’ ’ (12"NPT) | LI—H
IMII-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | Bayrpennsss M20x1,5 | Bayrpennsas M14x1,5
MI-H-G1/2-H-G1/2 mapyksas  G1/2" | mapykmas  GI1/2" % - %

22




Tadauna B.6 — Ilpokaaaku

Jlnst pe300oBBIX
Tua i COCTUHEHUU
Kon mpu nametTp Hametp TommuHa, [Ipu IIpu
HapyKHBIN,BHYTPECHHHIA, Marepuan
3aKaze M VA MM VIUIOTHEHHH | YIUIOTHEHHUH
BHYTPH CHApYXH
COEIUHEHUS | COEIMHEHUS
mP-7,5-PM| 7.5 3.6 1 PesuHomeTammieckan | - 1 en g ]
mraioa
IP-10-PM 10 6.7 1 PeszHOMeTananeCKaﬂ G1/4", M12, i
mraioa M14
[IP-14-PM 14 8.7 1 Pe3VHH0MeTananeCKa;1 G3/8", M16, i
mraioa M20
Tid 18 8,5 2 ®dropormtact O-4YBI15 M20, G1/2" -
TIM 18 8,5 1 Mens M1 M20, G1/2" -
MP-18-PM| 18 8,5 1,5 | Pesunomeranmieckas G1/2" G1/8"
mraioa
P-21-PM 1 14 ) PeszHOMeTananeCKaﬂ i G1/4"
mraioa
Koo 8 477 1,9 Pe3unoBOE KOIBIIO M16 -
005-008-19 ’ ’ H
Koakuo 12 8,7 1.9 | Pe3suHoOBOE KOMBIIO M20 -
009-012-19 ’ : H

23




